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Я відомо, захворюваність на есенціальн
артеріальн іпертензію (ЕАГ) в У раїні серед
сіх серцево-с динних захворювань с ладає
близь о 30%. Особлив ст рбованість ви ли-
ає розповсюдженість ЕАГ серед осіб праце-
здатно о ві . Том застос вання омпле сно о
підход лі вання з ви ористанням різно-
манітних омбінацій іпотензивних лі арсь их
засобів (ЛЗ), том числі йфі сованих, а та ож
оцін а ефе тивності та безпечності застос -
вання призначеної терапії є а т альним пи-
танням на сьо одні.

Метою роботи б ло оцінити ефе тивність
та безпечність застос вання фі сованих ом-
бінацій іпотензивних ЛЗ серед відвід вачів
апте м. Лисичансь а, я і страждають від ЕАГ,
за допомо ою спеціально розроблених нами
ан ет, а та ож за даними арт-повідомлень
побічної дії ЛЗ (форма 137/0) за 2012–2013 рі ,
що надіслані з лі вально-профіла тичних
станов м. Л ансь а та Л ансь ої області.
Б ло проаналізовано 100 ан ет відвід вачів
апте , хворих на ЕАГ, а та ож 1860 арт-пові-
домлень про побічні дії ЛЗ за 2012–2013 рі .

В ході дослідження доведено, що фі со-
ваними омбінаціями іпотензивних ЛЗ, я і
орист ються найбільшимпопитомсередвідві-
д вачів апте , є препарати,щомістять ін ібітор

ан іотензинперетворювально о фермент
(ІАПФ) та ді рети , а саме “Каптопресс-Дар-
ница” (37 %), та ІАПФ і бло атор альцієвих
аналів, а саме “Би-престари м” (19 %).
Більшість пацієнтів (70%) приймала фі совані
омбінації іпотензивних ЛЗ, маючи др ста-
дію ЕАГ, тривалість терапії в середньом
с ладала 3–6 місяців. За даними ан ет па-
цієнтів, побічні реа ції (ПР) на омбіновані
іпотензивні ЛЗ спостері али лише 15 %
випад ів, що проявлялись ви ляді с хо о
ашлю (12 %) та оловно о болю (3 %). За
даними ж проаналізованих арт-повідомлень,
ПР на омбіновані іпотензивні препарати
відмічали 22 % випад ів. Найчастіше (60 %)
ПР на омбінацію ІАПФ та ді рети а відзначали
ви ляді с хо о ашлю. Та ож 5 % випад ів

відмічали відс тність терапевтично о ефе т ,
зо рема на препарат “Энап Н”. Виявлені ПР
ЛЗ не потреб вали проведення додат ової
фарма отерапії та за інч вались вид жанням
без наслід ів.

Та им чином, можна зробити висново ,що
фі совані омбінації іпотензивних ЛЗ орис-
т ютьсядосить вели импопитомсередвідвід -
вачів апте , є достатньо єфе тивними та без-
печними засобами для лі вання пацієнтів з
есенціальною артеріальною іпертензією.




